

我市2024年“全国药品安全宣传周”活动启动

有效传播安全用药知识

本报讯 记者狄媚婷报道:9月2日,以“药品安全 良法护航”为主题的我市2024年“全国药品安全宣传周”活动在万达广场正式启动。市市场监督管理局、综合执法队相关执法人员,各医疗机构、药品生产及药械经营企业代表和新闻媒体等100余人参加。

据了解,去年我市在全省率先出台了地市《药品网络零售监督管理工作细则(试行)》,创新设置了网络零售药品

在途配送与许可证件贴标管理。药物警戒“四步工作法”在全省作了经验交流,扶持建成全省首家本土电子处方视频问诊平台(长治市人民医院互联网医院“近医通”云诊室平台)。全年开展药械化抽样505批次,合格率99.49%,查办案件181件,入选全省典型案例1件。药品不良反应报告数12296份,完成省局目标任务322%,受到国家药监局药评中心、国家药品不良反应监测中

心联合表彰。

本次宣传活动正值《药品管理法》颁布实施40周年之际,围绕药品安全监管重点工作,市市场监督管理局与省药监局同步开启启动仪式,并开展法律法规宣贯公益讲座、组织参加国家“两品一械”网络知识竞赛、制发“两品一械”科普宣传作品等。通过多种形式宣传安全用药用械用妆的理念和知识,提高公众药品安全科学素养,推动企业落

实质量安全主体责任,营造人人重视、人人关心药品安全的良好氛围。

市市场监督管理局还将组织开展安全用药宣传进社区、进企业、进学校、进乡村、进商场等活动,有效传播安全用药知识,并充分展现药品安全巩固提升行动、药械监管能力建设、助力医药产业高质量发展的工作成效,加快拓展我市药品安全监管工作新局面。

我市将举办汽车展销暨乡村e镇名优特产品展销活动

线上线下齐发力 提振市场促消费

本报讯 为进一步激发消费市场活力,全面推进我市汽车以旧换新工作,提高我市名优特产品知名度,满足广大市民中秋、国庆节日消费需求,由市商务局主办,各县区商务主管部门、市汽车销售与维修协会等协办的长治市汽车展销暨乡村e镇名优特产品展销活动将于9月6日至8日在市城南生态苑举办。

据了解,本次活动主要有品牌汽车、精品二手车展销,汽车以旧换新和置换更新政策宣传;乡村e镇名优特产品及酒类、月饼等节令食品展销;非遗、老字号等文创产品展销。届时将有六七十家我市品牌汽车经销企业、乡村e镇品牌龙头企业和名优特产品生产及经营企业参加,通过展销活动,推动汽车和名优特产品线上线下销售。(黄玥)

山西省业余围棋联赛在我市开幕

方寸之间尽享“棋”乐无穷

本报讯 记者郑学兵报道:9月2日,第十五届“金厦·才智杯”山西省业余围棋联赛在潞州区金威大酒店拉开帷幕。来自全国各地的24支队伍120名棋手齐聚长治,在方寸之间展开博弈。

本次山西省业余围棋联赛由长治市体育局、山西省围棋协会主办,长治市围棋协会承办。比赛吸引了太原、大同、运城、阳泉、晋城、晋中、临汾、忻州、吕梁、长治等市的围棋协会队以及其他队伍参赛,还邀请了台湾围棋教育推广

协会、香港大湾区围棋促进会、福建省围棋协会、上海市围棋协会前来比赛,共24支队伍。比赛的竞赛项目以队为单位计算成绩,采用分台定人制,采用中国围棋协会最新审定的围棋竞赛规则,以七轮积分循环赛制决出各队比赛成绩、名次。

据悉,这次比赛将持续到9月5日,比赛间隙,各地队员还将到漳泽湖国家城市湿地公园进行参观游览,欣赏美丽的风光,见证长治的城市发展。

警营传真

壶关县公安局五龙山派出所

及时化解企业纠纷 搭建警企“连心桥”

本报讯 为进一步优化辖区营商环境,融洽警企关系,护航企业发展,壶关县公安局五龙山派出所聚焦“小事不出村,大事不出镇”理念,以“枫桥式公安派出所”创建为牵引,积极探索辖区警企高效联动,近日,五龙山派出所在龙泉镇石门村一石料厂,及时帮助化解了一起纠纷。

五龙山派出所接警后,民警迅速赶到现场,及时制止双方矛盾,并了解情况。经了解,矛盾双方系石料厂合作车队司机,当日,在石料装车过程中两名司

机因车辆排队产生矛盾,进而发生肢体冲突。民警将双方叫到派出所进行调解,从法、理、情入手,多角度向双方当事人进行教育劝说,当事人从最初的偏执不承认错误,到逐步认识到自己的冲动行为会给双方车队造成损失,从而主动给对方赔偿了损失,双方握手言和。

企之所盼,警必行之。五龙山派出所积极探索新方法,创新工作思路,畅通调解渠道,构建起公安、企业亲密互动的服务格局,有效维护了辖区平安稳定。(吴平慧)



新学期,新目标。9月2日,长治市容海学校四年级(7)班的同学们在分享自己对奥运精神的深刻理解以及暑期运动的满满收获。连日来,该校以“弘扬奥运精神 争做强国少年”为主题开展“开学第一课”主题活动,引导学生从奥运精神中汲取营养和力量,以奥运健儿为榜样,用“更快、更高、更强——更团结”的精神,开启新学期。

本报记者 梁栋 摄



秋日静美“幼”相逢。9月2日,潞州区康宝幼儿园的师生们迎来了开学第一天。老师为孩子们精心准备了入园、升班仪式,让孩子们在满满的“仪式感”中开启美好新学期,感受成长的快乐。康宝幼儿园聚焦以人为本,致力于促进幼儿身体健康、情感态度、认知能力等方面的发展,大力培养健康乐观、善良有爱、文明礼貌、好奇智慧、诚信立美的儿童,努力打造让幼儿开心、教师舒心、家长放心的教育环境。

段慧杰 摄

今日天气

晴天间多云
2~3级偏南风
最低气温16℃ 最高气温31℃



中午前后紫外线强度
为4级,中等,外出时涂
擦spf>15的防晒霜防护。

生活指数预报

穿衣指数为2
级,以穿薄质衣
裤、裙装等为宜。



晨练指数
为1级,非常
适宜晨练。

明日天气

多云
2~3级偏北风
最低气温19℃ 最高气温28℃

